

士林分署受託變賣高價股票

追徵犯罪所得 1 億 2900 餘萬元

【本刊訊】國安局前上校組長劉冠軍 88 年間涉嫌利用職務之便，侵占國安專案鉅額經費後潛逃，前經士林地檢署發布通緝，士檢運用刑法沒收新制規定，聲請單獨宣告沒收劉冠軍與其妻名下財產並追徵價額，經士院裁准沒收未扣案犯罪所得新臺幣（下同）1 億 5,404 萬 5,007 元，士林執行分署受士檢囑託執行，將查扣之台積電、聯電、華邦電、云

勵志少女成功圓夢 「信，給 15 歲的你」獲全國口琴合奏優等

【本刊訊】勵志中學口琴隊 19 名參賽學生在陳法澄及盧怡臻老師帶領下，從認識樂譜開始，雖學習過程艱辛，但少女們仍堅持追夢，3 月 7 日代表彰化縣參加全國學生音樂比賽，以自選曲「信，給 15 歲的你」表演中加入歌唱及參賽學生獻給家人的一封信，感動現場所有人，完美詮釋曲目，從來自各地強勁的競爭隊伍中脫穎而出，榮獲高中職團體組口琴合奏優等。蔡部長賽前透過視訊，為這群堅持夢想的少女打氣，肯定並勉勵學生辛苦練習，必能在比賽時展現佳績，學生也回應部長，感謝部長籌

募資金為她們添購新樂器，賽程中才能有更好的表現，為賽事埋下溫暖的種子。



透明政府 廉能起飛

【本刊訊】臺南市政府文化局為促進南區水交社周邊公有土地活化利用、連結地區觀光休憩活動，辦理臺南市志開未來園區地上權設定公開招商案以及天馬電臺民間規畫興建營運移轉(BOT)案，特參考採購廉政平臺精神，於機關網站設置臺南第 1 個土地開發及興建營運移轉(BOT)行政透明專區，落實市府廉政公約理念，導入全民監督的精神，將所有採購資訊公開，提供民眾檢視，並於專區內設置意見交流區，以確保民眾之信賴，盼成為臺南市土地開發及興建營運移轉(BOT)案之標竿典範。

更長更遠。

衛福部為跨域結合臺中市政府及國立自然科學博物館舉辦「齊廉心、誠長不失約」兒童之家學習成長營活動，本次活動於 2 月 8 日舉行，由中區兒童之家學童演出「二十四節令鼓」及「乾淨的世界」廉政短劇，讓學童表達及探索廉潔誠信之價值，並安排「廉政之樹」、「鬥陣拚廉政」、「誠言誠語」、「廉潔魔 SHOW 誠實森林故事劇」等表演，透過「活動與學童互動學習」，讓學童了解誠信的內涵。過程多元活潑，反應熱烈，讓廉潔教育深化，引領學童體認盡責誠信的重要性。

桃園市政府警察局政風室為深化民眾之廉政意識，結合中壢分局於中壢區壠景町所舉辦之「反毒、反詐裝扮大賽」，辦理「警民廉心 全民安心」社會參與廉政宣導活動，提供童玩彈珠台與現場民眾交流互動，將廉政觀念透過寓教於樂的方式體現；現場設有法務部廉政署「廉潔教材資料庫網站」，使民眾藉由瀏覽數位化方式之廉政宣導，將誠信廉潔之種子深植全民心中，強化全民廉潔誠信的理念，深化民眾反貪意識，帶動行政廉潔風氣。

行政院推動航空城核心計劃專案小組於 2 月 7 日由行政院政務委員吳澤成率隊視察桃園航空城區段徵收工程，並實際帶領各機關深入工地視察，瞭解目前航空城建設之進度，展現透明及開放監督之決心。桃園航空城建設關乎台灣未來競爭力，是國家重大公共工程，而廉政平臺目的則在防微杜漸、排除一切外力干擾工程，相信有廉政平臺及工程機關的合作與努力不懈，國家建設與發展一定能夠走的

辰等 4 檔上市櫃股票變賣，先與士檢及國安局召開聯繫會議就委賣細節取得共識，隨即核發執行命令委託臺銀證券公司代為變賣，為避免大量一次賣出導致股價波動過劇，陸續於 5 個營業日分批完成變賣，每股成交價亦維持在該日平均行情之上，扣除相關稅費後，3 月合計已成功追徵 1 億 2,915 萬 7,485 元，協助士檢追回未扣案犯罪所得。

「國際婦女節真情相會」關懷活動 向女性同仁表達敬意與謝意

【本刊訊】法務部、最高檢察署、臺高檢署及中華民國檢察官協會，3 月 8 日共同舉辦「國際婦女節真情相會」活動，法務部長蔡清祥、政次蔡碧仲、常次林錦村、最高檢察署檢察總長邢泰釗、臺高檢署檢察長張斗輝、地檢署檢察長、檢察官等現場暨視訊逾百人與會，在溫馨氣氛下，感謝女性同仁在工作上的付出及辛勞，希藉由該活動安排，幫助同仁維持身心健康與兼顧工作、家庭、生活之平衡。

本次活動特別邀請台積電慈善基金會董事長張淑芬、台大醫院胸腔外科副教授陳克誠、北市聯合醫院醫師黃名琪、富邦金控副總蔡佩玲、花蓮地檢署主任檢察官廖倪鳳及屏東地檢署檢察官鍾佩宇等，從不同領域，就女性在職場、生活等議題和與會者分享交流。

蔡部長致詞表示，張淑芬董事長演講分享人生智慧，不分男女檢察官皆受惠，張董事長親自帶隊做公益，並投入精神幫助需要幫助的人，而檢察官的工作除了實踐公平正義，也兼顧對被害人及更生人關懷及幫助，透過檢察官職權及影響力，化解歧見及暴力，讓事情圓滿解決。



防範雞蛋價量失衡 物價聯合稽查小組再度啟動稽查

【本刊訊】政府跨部會「物價聯合稽查小組」為釐清近來市面上針對雞蛋供需失衡及價格漲幅等疑義，3 月 10 日針對四家主要雞蛋大盤商進行現場稽查，防範及遏止任何哄抬、囤積等行為，力求維持國內民生物價穩定。

法務部指出，本次聯合稽查由常次林錦村擔任召集人，偕同行政院農委會、經濟部、財政部、公投會、消保處等跨部會同仁組成物價聯合稽查小組，北中南共同執行實地稽查。

本次受稽查雞蛋業者，廠址分布在臺北市、新北市、彰化縣、屏東縣，稽查重點在釐清上、中、下游供應鏈及有無不合理漲價，並請業者說明查核期

最高檢察署指出，本次活動由 4 位各領域女性嘉賓真情悄悄話，從生兒育女、職場家庭平衡到自我成長、追求理想、舒壓等話題分享自身經驗及專業；張董事長則提出「用智慧來行善」、提供員工安全感，「以愛滾愛」，帶領同仁一起從事社會公益活動、遇到情緒起伏的時候，找出事情的原點，進行轉念，轉換心情用冷的方式，笑一笑來解決問題、每天留下五分鐘進行反思等人生經驗分享，與會人士獲益良多，多所啟發。



間內之雞蛋收購成本與銷貨價格變動情形及漲價原因、漲幅，復要求提供佐證資料俾供稽核，後續若查有任何違法情事，將移由權責機關嚴懲速辦，以阻斷不合理之哄抬、囤積、漲價情事。

法務部再次呼籲，業者應秉持社會責任，配合政府穩定物價政策，共同努力維繫國內各項民生物資充裕，確保國人基本生活需求無虞。民眾消費過程若發現廠商有哄抬、囤積或不合理漲價等情形，可撥打 0800-007007 檢舉專線，提供相關不法情資、事證，物價聯合稽查小組將積極查處遏止不法，繼續為民眾消費權益把關。